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 Реконструисани пут од Жагубице до Крепољина дуг 22,6 килметара отворен је данас за
саобраћај у присуству председника Србије Александра Вучића.

  Пут је свечано отворен на Тргу ослобођења у центру Жагубице, а присуствовала је и
потпредседница владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре
Зорана Михајловић.

  

Председник Србије поручио је у Жагубици да ће се наставити са изградњом
најмодернијих путева у целој земљи и да се тиме показује да нема грађана првог и
другог реда у Србији.

  

- Време је да покажемо поштовање према народу на истоку и нећу да прихватим као
председник Србије ту поделу, на оне који кажу улажите у центар, Београд, Нови Сад,
Ниш, а сви остали су грађани другог реда. Нисте грађани другог реда, имаћете
најмодерније путеве, јер никакву разлику не правимо - поручио је Вучић у обраћају
грађанима.

  

Председник је рекао да се у исток земље није улагало последњих неколико деценија и
да ће у Жагубицу доћи један мали инвеститор, како би људи у том крају имали сигуран
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посао.

  

  

- Свако овде има рођака у Италији, Аустрији, Француској, Немачкој... Хоћемо да се и део
тих људи врати и да људи овде остану да живе - рекао је Вучић.

  

Како је додао, улагање у исток по први пут после дуго времена могуће не само због
другачијег односа, већ и због тога што има новца у будзету.

  

Он је захвалио грађанима тог дела Србије што су веровали у реформе и поручио да ће
ускоро имати највеће плате и пензије веће него икад.

  

Председник Србије је рекао да је жеља и намера не само да људи остану већ и да се
они који су отишли врате, уз подсећање да је Хомоле платило високу цену за слободу
Србије и да су људи који овде живе заслужили дужно поштовање.
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Он је рекао да је стога и донета одлука да се гради овај пут али и обећао и друге путеве
као и проширење и модернизацију пута ка Бору на пролеће догодине.

  

Вучић је рекао и да је раније обилазио овај крај, да је том приликом свратио и код једног
домаћина у Тршку, где су га лепо дочекали, али и питали се како то да га не прате
камере.

  

Како је рекао наставиће то да ради и надаље.

  

Председник Србије је становницима Хомоља поручио да ће имати најмодерније путеве и
да се разговара са многим инвеститорима око улагања у овај крај и напоменуо да ће се
радити и на Дунавској магистрали. Он је Хомољчанима захвалио још једном на помоћи и
подршци, на томе што су веровали да само они који спроводе тешке мере и решења могу
и остварити резултате, а да од оних који обећавају лака решења нема ништа.

  

Председник Србије ће, после Жагубице, у Крепољину посетити Основну школу "Јован
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Шербановић".

  

Пут од Крепољина до Жагубице сада је деоница регионалног пута Пожаревац - Бор,
некада је био алтернативни пут за Београд, али је временом био запуштен и девастиран.

  

Тај пут сада је модерна саобраћајница, за чије радове је из државног буџета издвојено
око седам милиона евра.

  

Новоизграђеним путем се брже и безбедније стиже до Пожаревца.

  

Фирма Штрабаг је изводила радове дуж целе трасе, који су почели трећег априла ове
године, а поред асфалтерских радова уређени су и канали за одводњавање и санирана
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потенцијална клизишта.

  

Вредност инвестиције је око 380 милиона динара и остатак новца ће бити употребљен за
изградњу пет километара пута ка Мајданпеку и Деспотовцу и ти радови се очекују у
2018. години.

  

Иначе, данас се одржава и свечана седница скупштине општине поводом Дана општине,
а одборници скупштине те општине Повељу почасног грађанина Жагубице доделили су
председнику Србије Александру Вучићу.

  

Евроинтеграције Србије зависе од Меркелове и Макрона

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио да евроинтеграције Србије зависе од
успеха канцеларке Немачке Ангеле Меркел и председника Француске Емануела
Макрона.

  

Коментаришући резултате јучерашњих избора у Немачкој, Вучић је рекао да ће се много
тога мењати у Европи.
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  "Судбина Европе зависи од даљег успеха Ангеле Меркел, али и Емануела Макрона.Буквално од њиховог успеха зависи успех Европе, а ако хоћете и наш европски пут",рекао је Вучић новинарима у Крпеољину код Жагубице.   Вучић је рекао да се ствари у свету компликују, а да Србија треба да се посвети раду наунутрашњим питањима "да не буде никоме на радару".   "Мени је потребно још времена да анализирамо све резултате и да видимо шта нам јечинити. Да не будемо никоме на радару и у средишту кризе", рекао је Вучић.   Он је додао да Ангели Меркел неће бити лако, али да је она велики лидер и дапретпоставља да ће са зеленима и жутима успети да формира Владу Немачке.  Крепољин -- Председник Србије и СНС Александар Вучић каже да не мисли да јенајбоље да избори за Скупштину Београда буду у децембру, али да се нећепротивити тој одлуци.  Упитан о томе да ли је донета одлука о београдским изборима, Вучић је рекао да о тимизборима није размишљао.  "Уопште нисам размишљао о томе, јуче сам каснио на тај састанак (београдског одбораСНС). Небојша (Стефановић) је рекао да они размишљају о изборима који треба да будуу децембру. Ја сам рекао да не мислим да је то баш најбоље, али нећу да се противим",рекао је Вучић новинарима у Крепољину код Жагубице.   Он је додао да је страначким колегама рекао да на београдским изборима могу да ставењегово име ако им је потребно, али да би у будућност то могло да буде тешко.   "Ја сам рекао људи идите и немојте да се плашите... Идите и победите", рекао је Вучић,а на питање да ли је у реду да СНС користи његово име на локалним изборима, он јеказао: "Зашто не би било у реду да користе моје име. Ја сам председник Србије, али сами даље председник странке. Допринео сам и борим се са њима да Београд и сви нашиградови изгледају лепше".   Медији у Србији објавили су јуче после састанка СНС у београдској хали "Пинки" да једоговорено да избори за Скупштину Београда буду одржани у децембру.  "Ништа од чланства Косова у УН, само се шеткају ходницима"  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да "нема ништа од учлањењаКосова у Уједињење нације".  "Готово сам сигуран да од њиховог учлањења у УН нема ништа, осим уколико ми непостигнемо неки договор, а то не може да се постигне уколико неко мисли да Србијатреба да изгуби све, а да Албанци треба да добију све", рекао је Вучић новинарима уКрепољину код Жагубице.  Он је казао да су представници Приштине набавили привремене пропуснице да уђу узграду УН током заседања Генералне скупштине УН.   "Петсто пута су до сад учланилли Косово у УН, а они и даље глуваре по ходницима ишеткају. Ми ћемо да радимо свој посао и даље се не бих кладио на њих", казао је Вучић.   Вучић је више пута поновио да нема ништа од учлањења Косова у УН. "Нема ништа од тапосла, они то раде због својих унутрашњих прилика", казао је предсендик Србије.  (Танјуг-Бета)  

 6 / 6


